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PROCESSO SELETIVO Nº 0001/2023 - SME 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS REFERENTES AOS 
GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 

 
A Prefeitura Municipal de Embu das Artes, através do INEPAM, DIVULGA o julgamento 
dos recursos dos gabaritos das provas objetivas conforme abaixo: 
 
Português 
Cargo: Professor de Educação Básica I - Pedagogo. 
Questão 8 
Justificativa: "Raramente" é, morfologicamente, um advérbio, mesmo sendo formado a 
partir de um adjetivo (o sufixo -mente é a marca de advérbio); "sério" é, isoladamente, 
um adjetivo e, na oração dada, desempenha função de advérbio porque atribui uma 
circunstância de modo ao verbo. 
Recurso indeferido.  
 

Matemática 
Cargo: Professor de Educação Básica I - Pedagogo 
Questão 12 
Justificativa: Resolução: A probabilidade de pegar 3 meias com defeito de um total de 
18 é 3/18 = 1/6. Alternativa correta, letra A. 
Recurso indeferido.  
 
Cargo: Professor de Educação Básica II – Artes, Professor de Educação Básica II - 
Ciências Naturais, Professor de Educação Básica II - Educação Física, Professor de 
Educação Básica II – Espanhol, Professor de Educação Básica II – Filosofia, Professor de 
Educação Básica II – Geografia, Professor de Educação Básica II – História, Professor de 
Educação Básica II – Inglês, Professor de Educação Básica II – Matemática Professor de 
Educação Básica II – Português. 
Questão 13 
Justificativa: Resolução: Três copos de 150ml correspondem a 1,95 litros, que por sua 
vez correspondem a 25% do que Márcia havia feito inicialmente. Daí, sendo x a 
quantidade que Márcia fez inicialmente, temos que 0,25x = 1,95, logo, x = 7,8litros. 
Portanto, para servir todos os convidados são necessários 7,8litros que Márcia fez 
inicialmente mais 1,95 que faltou, resultando 9,75litros. Alternativa correta, letra D. 
Recurso indeferido.  
 
Questão 14 
Justificativa: Resolução: Basta dividirmos 6410,88 por 890400 e por 18, resultando 
0,0004 = 0,04%. Alternativa correta, letra A. 
Recurso indeferido.  
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Questão 15 
Justificativa: Resolução: Atente-se que o enunciado pede o montante e não o capital. 
Para encontrar o capital basta dividirmos 17944,60 por 0,002 e por 10, resultando 
R$897230,00. Para encontrar o montante basta somarmos R$897230,00 + R$17944,60 
= R$915174,60. Alternativa correta, letra E. 
Recurso indeferido.  
 

 
 

São Paulo, 29 de setembro de 2023. 
 
 

Banca Examinadora do Processo Seletivo Nº 0001/2023 da Prefeitura Municipal de 
Embu das Artes 

 
 


